



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-RAČA

Materiál na rokovanie Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava-Rača
dňa 27.09.2022

Informácia o vybavení interpelácií

Predkladateľ :

Ing. Peter Semanco, v. r.
prednosta

Materiál obsahuje :

1. Návrh uznesenia MZ MČ Bratislava-Rača
2. Materiál

Zodpovedný :

Ing. Peter Semanco, v. r.
prednosta

Spracovateľ :

Bibiana Halinkovičová, v. r.
referent ekonomického oddelenia

september 2022

1.

Návrh uznesenia

Miestne zastupiteľstvo MČ Bratislava-Rača po prerokovaní materiálu

berie na vedomie

informáciu o vybavení interpelácií poslancov miestneho zastupiteľstva mestskej časti
Bratislava-Rača zo dňa 28.06.2022

2. Materiál

Informácia o vybavení interpelácií zo dňa 30.06.2022

1. Ing. Miloslav Jošt:

Otázka:

Na ulici Pri vinohradoch v časti medzi Sadmelijskou a Vtáčikovou cestou boli osadené retardéry. Napriek tomu, že sa jedná o typ, ktorý je „priateľský“ cyklistom, boli osadené mimoriadne nahusto, takže obmedzujú aj cyklistov. Žiadam preveriť a napraviť, napr. odstránením 1-2 bubnov.

Vyjadrenie k interpelácii poslanca Ing. Miloslava Jošta zo dňa 30.06.2022

Odpoveď:

Predmetný spomaľovač bude v priebehu prvej polovice mesiaca júl 2022 upravený tak, že budú namontované dva disky (jeden na každej strane) tak, aby sa zlepšil prejazd na bicykli. Následne budú disky uskladnené v priestoroch Mestskej časti Bratislava-Rača pre prípad ich opätovnej montáže vyvolanej napríklad zhoršenou dopravnou situáciou spôsobenou rýchlo jazdiacimi motorovými vozidlami.

Vypracoval: Mgr. Matúš Čupka
vedúci odd. životného prostredia a dopravy

2. Mgr. Monika Luknárová:

Otázka:

Na základe dopytu počas MZ dňa 28.06.2022 upresňujem nahlásenie čiernej stavby na cudzom pozemku. Stavba nemá adresu a opakovane z nej vypúšťajú do okolia splašky. MČ o tomto stave už bolo oddelenie ŽP informované v minulosti. K tejto interpelácii posielam starostovi mapu s umiestnením stavby.

Vyjadrenie k interpelácii poslanca Mgr. Moniky Luknárovej zo dňa 30.06.2022

Odpoveď:

Vo veci vypúšťania splaškov do vodných plôch je postup obvykle taký, že sa daný podnet preverí na mieste zo strany inšpektorke životného prostredia a zdokumentuje sa. Následne je odstúpený na správcu vodného toku, ktorým je vo väčšine prípadov Slovenský vodohospodársky podnik š.p. a na Slovenskú inšpekciu životného prostredia ako štátny orgán oprávnený riešiť podobné podnety. S príslušnými orgánmi v priebehu júla 2022 preveríme stav riešenia daného podnetu a budeme urgovať jeho ďalšie šetrenie.

Vypracoval: Mgr. Matúš Čupka
vedúci odd. životného prostredia a dopravy

3. Mgr. Mário Khandl:

Otázka:

Interpelácia je na základe podnetu od obyvateľov Komisáriek (konkrétne p. Zuzana Gabrielli-Slezáková), ktorá dala podnet na výmenu kovových basketbalových dosiek za umelé, kvôli zníženiu hluku. Rád by som sa informoval v akom termíne príde k výmene, ak vôbec?

Vyjadrenie k interpelácii poslanca Mgr. Mária Khandla zo dňa 28.06.2022

Odpoveď:

O uvedenom probléme vieme. Toto ihrisko bolo vybudované z finančných zdrojov IROP a museli sme dodržať pravidlo, že ihrisko musí ostať v pôvodnom stave určité časové obdobie. Následne sme v rámci šetrenia chceli odhlučniť dosky výmenou skrutiek a doplnením tesniacej hmoty, čo žiaľ nepomohlo. Objednávame zatiaľ jednu novú exteriérovú dosku a ak bude spĺňať lepšie parametre hluku, doobjednáme aj zvyšné. V najbližšom období plánujeme túto dosku osadiť.

Vypracoval: Mgr. Marek Porvazník
vedúci odd. kultúry, komunikácie a športu